



В Новосибирске проводится проверка после информации о нападении на врача скорой помощи

Следственное управление СК России по Новосибирской области организовано доследственная проверка по сообщению СМИ о нападении на врача "скорой помощи" в Новосибирске.

Из информации следует, что бригада скорой помощи приехала на вызов в квартиру одного из домов по улице Петухова Кировского района Новосибирска для оказания медицинской помощи 9-летнему мальчику. Между отцом ребенка и врачом бригады скорой помощи произошел конфликт из-за того, что медицинские работники отказались надевать бахилы при входе в квартиру. В результате произошедшей драки у одного из работников медицинской бригады была диагностирована черепно-мозговая травма и многочисленные ссадины.

В настоящее время следователи проверяют данную информацию. В ходе проверки будут проведены необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств инцидента. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523857>